1. Gramática (25p)

a. Complete el texto con las formas verbales correctas del pasado. (8 puntos)
Una mañana del año pasado mi hija me  pidió que la  esperara en una esquina mientras ella  entraba y  salía de un bazar. 

b. Pase al estilo indirecto la siguiente oración, haciendo los cambios necesarios de los marcadores de tiempo y de lugar. (6 puntos)
“No os durmáis en los laureles ya que exijo que mantengáis el nivel.” > La profesora nos dijo que no nos durmiéramos en los laureles, ya que ella exigía que mantuviéramos el nivel. 

c. Complete la frase con una estructura comparativa. (4 puntos)
Los españoles creen que las calles son más peligrosas de lo que realmente suelen ser.
 Cuanta menos gente conozca nuestros avances, mejor.

d. Ponga ser / estar en el tiempo verbal adecuado. (4 puntos)
La revisión de los exámenes fue el jueves pasado.
Me da igual si está ocupado, yo también lo estoy.

e. Complete la siguiente perífrasis verbal con el verbo auxiliar apropiado y una preposición donde haga falta. (3 punto)
Daría cualquier cosa para que todo  volviera a ser como antes.
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a. Lea el siguiente fragmento de Español.hu y conteste las preguntas de abajo.
La romería es una tradición que se conserva viva en toda España. Se celebra con motivo de la fiesta de algún santo. En torno al santuario o iglesia dedicada al santo se apiña gran multitud de personas, se abren puestos de venta, casetas y se alterna la algarabía popular con el recogimiento religioso. La más famosa de las romerías es la del Rocío, en Almonte (Huelva, Andalucía), el día de Pentecostés, a la que acude una ingente masa humana con carretas y caballos. De esta romería se dice con razón: “No hay chica  fea que no vuelva del Rocío sin novio”.
Dé el equivalente húngaro para las palabras / expresiones señaladas en amarillo. (4) fennmarad, továbbél / vallásos áhitat
Explique en castellano las palabras / expresiones señaladas en azul. (4)
Dé un sinónimo de las palabras / expresiones señaladas en naranja. (4) agruparse, amontonarse, reunirse, juntarse / enorme, gigantesco
Forme palabras con la misma raíz. (4): alternar alternación, alternancia, alternante, volver vuelta

b. Lea el siguiente texto de Carlota Fainberg y conteste las preguntas de abajo.
“Justo entonces yo tendría que haberme levantado y haber salido del despacho de Morini dando un portazo, pero no lo hice. Salí un rato después, y entonces las secretarias, que están siempre al acecho, me sonrieron con perfecta falsedad, y me desearon angelicalmente a good day, no sin la complacencia de ver humillado a alguien que ocupa una posición superior.”

Traduzca el texto. (5)
Dé un sinónimo de las palabras / expresiones señaladas en amarillo. (4) oficina, estudio, cubículo / satisfacción, gusto, alegría



 3. Conversación (50p)

