Primera circular
El Departamento de Español y el Centro de Investigaciones sobre América Latina (CIAL) de la Universidad Eötvös Loránd (ELTE) convocan el
III Encuentro de Jóvenes Hispanistas
Modalidad virtual, 3-5 de marzo de 2021
El Círculo Estudiantil del Departamento de Español y el Centro de Investigaciones sobre América Latina de la Universidad Eötvös Loránd de Budapest (ELTE) están organizando el III Encuentro de Jóvenes Hispanistas. El objetivo es ofrecer un lugar de encuentro y reflexión para estudiantes, investigadores y jóvenes doctores que concentren sus investigaciones en estudios relacionados con las culturas hispánicas.

Se invita a los interesados —estudiantes de posgrado (maestría y doctorado, se requiere elegir un tutor académico) y jóvenes doctores (que hayan recibido el título en y después de 2015)— que tengan un tema de investigación propio relacionado con las áreas de la literatura y cultura española o hispanoamericana, de la lingüística, de la didáctica del E/LE y que presenten el resultado de sus investigaciones. Las sesiones se formarán según las temáticas de las propuestas recibidas. La extensión de las ponencias no deberá exceder los 20 minutos de lectura oral, que serán seguidos de 10 minutos de debate. La lengua oficial del congreso es el español.
Líneas temáticas:

1. Literatura española

2. Literatura hispanoamericana

3. Las literaturas hispánicas y su relación con las otras artes

4. Lingüística

5. Didáctica del E/LE

6. Historia y culturas hispánicas
Debido a la situación actual, el encuentro se organizará de forma virtual, de cuyos detalles, así como de las ponencias plenarias y las posibilidades de publicación informaremos a todos los participantes en una segunda circular, a principios de enero.
Trámite de inscripción: pedimos a los interesados que completen y envíen el formulario adjunto hasta el 30 de noviembre de 2020 a la dirección siguiente: bader.petra@btk.elte.hu. En todos los casos se acusará recibo de la propuesta. La decisión del Comité Organizador se comunicará hasta el 18 de diciembre. No hay cuota de inscripción.

En espera de un encuentro productivo y de buen ambiente, contamos con la presencia de numerosos participantes.

Comité Organizador:

Petra Báder
Kata Baditzné Pálvölgyi

Dóra Klempáné Faix

Mercédesz Kutasy
Gabriella Menczel
Laura Miklós

Lili Takács
Gabriella Zombory

Formulario de inscripción
III Encuentro de Jóvenes Hispanistas

Modalidad virtual, 4-5 de marzo de 2021, Universidad Eötvös Loránd
(enviar a bader.petra@btk.elte.hu)

Nombre completo:

Correo electrónico:

Universidad:

Nivel de formación universitaria:

En caso de estudiantes de maestría y doctorado, datos del tutor académico (nombre y correo electrónico):

Biobibliografía (aprox. 150 palabras):

Resumen de la propuesta (aprox. 300 palabras):

